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 Instituţia Prefectului judeţului Botoşani va derula în perioada 19-20 iulie 2006, campania de 

informare în mediul rural - „Europa este importantă pentru tine!”, scopul fiind prezentarea 
dimensiunii sociale a aderării României la Uniunea Europeană, având egalitatea de şanse, de 
tratament şi non-discriminarea drept valori europene directoare, conştientizarea şi informarea 
femeilor şi bărbaţilor din mediul rural, cu vârste cuprinse între 18 şi 45 de ani asupra schimbărilor 
pe care le-a adus procesul de aderare şi le va aduce integrarea efectivă după 2007 din punct de 
vedere social.  

Se va pune un accent deosebit pe egalitatea de şanse între femei şi bărbaţi, respectiv: servicii 
şi facilităţi sociale, înfiinţarea unor noi centre comunitare, exemple de implicare a comunităţii în 
rezolvarea problemelor  sociale existente în societate. 

Campania de informare din judeţul Botoşani va cuprinde 3 seminarii de informare, ce 
urmează  a se desfăşura în mediul rural pe parcursul a 2 zile. Grupul ţintă cuprinde cetăţeni din 
mediul rural şi autorităţi ale administraţiei publice locale: primari, consilieri locali, preoţi, doctori, 
profesori. Calendarul sesiunilor de informare este următorul: 

19 iulie  
ora 930 - 1130 – comuna Frumuşica – şcoala 
ora 1330 - 1530 – comuna George Enescu – sala de şedinţe a primăriei 
20 iulie 
ora 1000 - 1200– comuna Dobârceni – sala de şedinţe a primăriei 
  
Instituţiile implicate în derularea campaniei în judeţul Botoşani sunt: Instituţia Prefectului şi 

Ministerul Integrării Europene, având ca parteneri: Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de 
Muncă, Direcţia de Muncă, Solidaritate Socială şi Familie şi Direcţia Judeţeană pentru Cultură, 
Culte şi Patrimoniu Cultural Naţional Botoşani. Campania va fi coordonată de dl. Claus Bertea, 
consilier de integrare al Ministerului Integrării Europene. 

Fişa de proiect şi informaţii despre derularea campaniei, sunt postate pe pagina de Internet a 
Instituţiei Prefectului www.prefecturabotosani.ro, la secţiunea Integrare Europeană.  
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